



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 76

(8153)

18 октября

2022 г.

вторник

БЛАГОУСТРОЙСТВО

«Сделаем наш район чище!»

Завершился ежегодный конкурс профсоюзной организации нашей газеты «Сделаем наш район чище!». Каждый желающий житель Красноармейского района мог представить снимки своих благоустроенных дворов и участков. В этом году наиболее активными оказались жители поселений муниципалитета, а не районного центра. В течение всего лета на страницах нашего издания публиковались работы участников.

Среди более чем 200 снимков экспертное жюри отобрало лучшие работы. Итак, по итогам конкурса-2022: 1 места удостоилась Наталья Шурухина из посёлка Гражданский (ул. Садовая 68-2), 2 место разделили активные жители двора домов №54, 56 по улице Шоссейная села Красноармейское, а 3 место завоевали Вера Ненашева из сельского поселения Алексеевский и Ольга Плаксина из районного центра (улица Кирова, 106-2).



Мы от души благодарим каждого участника нашего конкурса. Спасибо вашим рукам, труду, неравнодушию и искреннему желанию сделать малую Родину красивее и комфортнее! Все победители получат заслуженные награды. Ждём ваши снимки на конкурсе следующего года!

О. Романова.
Фото: автора,
Н. Шурухиной,
В. Ненашевой,
О. Плаксиной.

#СвоихНеБросаем

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Они сражались за Родину

Великая Отечественная война навечно вошла в сознание наших людей. 1418 дней и ночей войны. Как много значат они в жизни общества, в личной судьбе каждого человека. Память о них неизгладима – ибо неисчислимы жертвы советского народа в битвах с фашизмом.

О патриотизме, о несгибаемой воле и вере советских людей свидетельствуют эти подвиги. Наши земляки, участвовавшие в войне, наряду с тысячами других воинов внесли огромный вклад в Победу над немецко-фашистскими захватчиками. Мы должны быть благодарны всем тем, кто воевал тогда, за то, что сегодня мы живы. Нравственный долг всех живущих сегодня – чтить память погибших, не забывать их имена и те подвиги, которые они совершили, защищая нашу Родину.



Нарыков Пётр Николаевич родился в 1925 году. Был призван Чапаевским военкоматом в 1943 году. Проходил подготовку 6 месяцев в городе Мелекесе. После учёбы его отправили на фронт. Вступил в бой в Мели-

тополе. 5 ноября 1943 года форсировал залив Сиваш Чёрного моря, перешёл на Крымский остров и возле города Бахчисарай был тяжело ранен возле своего станкового пулемета. Подобрали санитары, а уже в санбате ему сделали срочную операцию. На самолёте он был доставлен в госпиталь города Мелитополь, а затем раненых погрузили на поезд и перевезли в Пятигорск. В ноябре 1944 года был комиссован по ранению домой. Вернулся инвалидом Отечественной войны II – ой группы.

Был награждён: «Орденом Славы III степени», «Орденом Отечественной войны I степени», юбилейными медалями.

Подготовила М. Елютина по предоставленной информации Совета ветеранов с.п. Колывань

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

«Какая ответственность предусмотрена законодательством за порчу паспорта, а также за незаконное изъятие и похищение паспорта гражданина РФ?»

Отвечает заместитель прокурора Красноармейского района Самарской области Ара Сафарян.

Паспорт представляет собой основной документ, удостоверяющий личность человека. В России существуют следующие виды паспортов: общегражданский, заграничный, дипломатический, служебный и паспорт моряка. Общие правила об общегражданском паспорте установлены в Положении о паспорте гражданина Российской Федерации от 8.07.1997 №828, согласно которому паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации. Паспорт обязаны иметь все граждане Российской Федерации, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории Российской Федерации.

Содержащаяся в паспорте информация должна быть определённой и актуальной, это необходимо для обеспечения государственной и общественной безопасности.

За проживание по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении гражданина без документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), или по недействительному документу (паспорту) предусмотрена административная ответственность (ч. 1 ст. 19.15 КоАП РФ) в виде штрафа.

Умышленное уничтожение или порчу документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо небрежное хранение или повлекшее его утрату влечёт административную ответственность по ст. 19.16 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения штрафа.

Незаконное изъятие или принятие документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), в залог является административным правонарушением, наказанием влечёт наложение штрафа на граждан или должностных лиц (ст. 19.17 КоАП РФ).

Похищение у гражданина паспорта или другого важного личного документа – это преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 325 Уголовного кодекса Российской Федерации. Похищение паспорта или другого важного личного документа у гражданина наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до трёхсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, а также арестом на срок до трех месяцев.

«Расскажите про ответственность за нарушение прав инвалидов»

Отвечает заместитель прокурора Красноармейского района Самарской области Ара Сафарян.

В Российской Федерации основные социальные гарантии инвалидов, порядок их реализации определены Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», а также иными правовыми актами.

Ответственность за нарушение их прав установлена, в частности, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях для граждан, должностных и юридических лиц и касается несоблюдения социальных гарантий инвалидов в области трудоустройства, обеспечения им доступной среды, непредоставления сведений, подлежащих включению в федеральный реестр инвалидов, и т. д.

Так, отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей (ст. 5.42 КоАП РФ).

Нарушение требований, предусматривающих выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей (ст. 5.43 КоАП РФ).

Уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной

и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей (ст. 9.13 КоАП РФ). Нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей (ч.2 ст. 12.19 КоАП РФ).

В случае нарушения прав и социальных гарантий, предусмотренных законодательством о социальной защите инвалидов, гражданин вправе обратиться в органы прокуратуры по месту жительства.

ЗАГС ИНФОРМИРУЕТ

Мобилизация: срочная регистрация брака

В связи с возникающими вопросами по проведению ускоренной процедуры государственной регистрации заключения брака граждан, призванных на военную службу по частичной мобилизации отдел ЗАГС м.р Красноармейский управления записи актов гражданского состояния Самарской области направляет следующую информацию.

Заявление о заключении брака можно подать в любой территориальный отдел ЗАГС по экстерриториальному принципу (без учёта места жительства). Частичная мобилизация рассматривается как особое обстоятельство для осуществления государственной регистрации заключения брака в день подачи заявления. Основанием сокращения срока регистрации брака является соответствующий документ, выданный военным комиссариатом, о призыве граждан на военную службу по мобилизации (повестка, извещение, справка и иной документ).

В целях экономии вашего времени и возможности подачи заявления без ожидания очереди, с выбором удобной даты церемонии бракосочетания, предлагаем вам подать заявление через Портал Госуслуги в режиме 24/7 за год и не позднее, чем за

месяц до выбранной для вступления в брак даты. Госпошлина посредством сервисов портала со скидкой 30%.

Инициировать процедуру подачи электронного заявления может любой из будущих молодожёнов, при этом каждому необходимо иметь подтверждённую учётную запись на портале.

В поисковой строке портала ввести «Регистрация брака» и перейти по ссылке. Начинает первый заявитель подачу, заполняя данные о себе, выбирая ЗАГС, дату и время регистрации и отправляет приглашение второму заявителю.

Второму заявителю на указанную электронную почту поступит письмо с приглашением заполнить свою часть заявления. Далее необходимо оплатить госпошлину.

После оплаты пошлины первому заявителю нужно вернуться на страницу заявления и отправить его в отдел ЗАГС в течение 24 часов.

После отправки статус рассмотрения заявления можно отследить в личном кабинете.

Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Школьный, 5.

По всем вопросам обращаться по тел: 8 (846-75) 2-15-81.

Отдел ЗАГС м.р. Красноармейский управления ЗАГС Самарской области.

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Пожарная безопасность

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Новокуйбышевск и муниципальному району Красноармейский управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Самарской области информирует, что в настоящее время существует возможность подачи документов для оказания государственной услуги по предоставлению лицензий на осуществление деятельности в области пожарной безопасности, согласование специальных технических усло-

вий и приём копий заключений о независимой оценке пожарного риска предоставляется юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам (согласование специальных технических условий).

Для получения вышеуказанных государственных услуг необходимо войти на Портал государственных услуг Российской Федерации (далее - Портал госуслуг) (<https://www.gosuslugi.ru>) с помощью учётной записи юридического лица или индивидуального предпринимателя.

Извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды следующих земельных участков:

Организатор аукциона: КУМИ Красноармейского района
Уполномоченный Орган: КУМИ Красноармейского района
Решения: Постановление Администрации Красноармейского района № 1193 от 5.10.2022 года.
Дата проведения аукциона: 18.11.2022 года, 10.00 Место: Самарская область, с. Красноармейское, пл. Центральная 12, малый зал. тел. 8 (84675) 2-22-37, e-mail: ErmoshkinaAS@yandex.ru. Каб. 203, Контактное лицо: Ермошкина Анара Садыковна.

Порядок проведения аукциона в соответствии со ст. 39.11, 39.12 ЗК РФ.

Время приёма заявок: с 14.10.2022 г. с 13.00 по 14.11.2022 г. до 13:00, сб., вс. - выходные; пн., вт., ср., чт., пт. - с 09.00 до 16.30, 12.00-13.30 - перерыв.

Реквизиты задатков:
Задаток перечисляется на расчётный счет Комитета по УФА Красноармейского района (Комитет по

управлению муниципальным имуществом Красноармейского района), л/с 821010013: р/счёт КСН № 03232643366260004200, БИК ОФК 013601205, ИНН 6375002060, КПП 637501001, ОКТМО 36626000, КБК-0. Отделение Самара Банка России /УФК по Самарской области г. Самара. В течение 3-х рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращаются задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

Предмет аукциона: ЛОТ № 22000005790000000050

Кадастровый номер 63:25:0504009:870. Земли населённых пунктов, находящиеся в государственной неразграниченной собственности. ВРИ: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок). Самарская обл., м.р. Красноармейский, с.п. Красноармейское, с. Красноармейское, квартал 63:256:0504009, площадь 509 кв. м. Начальный размер арендной платы за земельный участок: 1229,84 руб. Шаг аукциона: 36,89 рубль (3%) Задаток: 1229,84 рублей (100 %). Аренда 20 лет.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Дел дорожных мастера

Профессиональный праздник работников дорожного хозяйства ежегодно отмечается в третье воскресенье октября. Это праздник тех, кто строит дороги, автомагистрали, туннели и мосты, кто круглый год обеспечивает содержание дорог, безопасное и надёжное автомобильное сообщение между городами и сёлами нашей огромной страны. Магистрали – важная часть инфраструктуры любого государства. От них зависит не только удобство жизни и передвижения, но и экономическое развитие и обороноспособность.

В нашем районе функции по содержанию автомобильных дорог общего пользования выполняет филиал «Красноармейское ДЭУ» ГП Самарской области «АСАДО». Протяжённость закреплённой сети автодорог – 272,206 км. Трудятся в этой сфере 49 человек. Автотракторный парк состоит из 27 единиц. Главная задача работы коллектива – обеспечение круглогодичного безопасного и бесперебойного движения транспортных средств. Поэтому соблюдение всех технологических требований к выполнению дорожных работ – обязательное условие, гарантирующее качество.

Дорожников с праздником поздравили руководитель комитета по экономическому развитию, инвестициям и торговле адми-



нистрации м.р. Красноармейский Александр Анатольевич Новиков и директор филиала «Красноармейское ДЭУ» Владимир Васильевич Филимонов. В адрес сотрудников звучали слова благодарности за многолетний добросовестный труд на благо нашего

района. Накануне профессионального праздника, 13 октября, лучшие работники дорожного хозяйства из «Красноармейского ДЭУ» приняли заслуженные награды от родного района и региона. За

многолетний и добросовестный труд, значительный вклад в развитие дорожной отрасли и в связи с празднованием Дня работников дорожного хозяйства награждены почётной грамотой ГП Самарской области «Агентство по содержанию автомобильных дорог Самарской области»: В.Е. Жуков (тракторист), В.В. Майсурадзе (дорожный рабочий), В.Д. Прибудько (водитель автомобиля), С.Н. Раков (водитель автомобиля). За активную профсоюзную позицию, высокой профессионализм и честь Дня работников дорожного хозяйства награждены грамотой Самарской областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения: Н.А. Рузанов (водитель автомобиля), В.С. Косачев (электрогазосварщик).

Биография каждого из награждённых – это история личного успеха, но и их объединяют такие качества, как настоящий профессионализм, высокая работоспособность и любовь к своему делу. В какой бы сфере деятельности они не работали, они являются ориентиром для подрастающего поколения и примером для всех.

Крепкого вам здоровья, уважаемые работники дорожной службы, благополучия, оптимизма и успехов в тяжёлом, порой изнурительном, но таком важном и нужном для нашего района и всей страны труде!

М. Елютина.
Фото автора.

АКТУАЛЬНО

Гуманитарная помощь



Народ России помогает жителям Донбасса не только словами поддержки, патриотическими акциями, но и конкретным делом. Мирные россияне готовы поделиться с жителями Донбасса продуктами, одеждой, предметами первой необходимости. Русский человек всегда отличался взаимовыручкой и состраданием.

АНО «ЦСО» муниципального района Красноармейский, Центр детского творчества совместно с общественной организацией «Союз женщин муниципального района Красноармейский» приняли участие в сборе гуманитарной помощи для беженцев Харьковской области, размещённых в санатории «Колос» муниципального района Кинель-Черкасский.

Люди прибыли в летней одежде с минимальным количеством вещей. Сезонная одежда, продукты питания, предметы первой необходимости, детские принадлежности – это то, что нужно постоянно. Всё это исходит от доброго и отзывчивого сердца каждой женщины, готовой протянуть руку помощи.

Собранные средства позволят оказывать максимально адресную помощь. Неравнодушные люди не остаются в стороне и по мере возможности помогают людям в получении необходимой помощи.

Соб. инф.



В нашем районе продолжается сбор гуманитарной помощи для участников спецоперации на Украине, их близких и жителей Донбасса.

На этой неделе тёплые вещи, нательное бельё, сладости и предметы гигиены для мобилизованных парней Красноармейского района и населения Донбасса доставили жители сельских поселений Чапаевский и Ленинский (п. Ленинский и п. Кочетковский).

Глава с.п. Чапаевский Елена Вьюшкова отдельно поблагодарила доцента кафедры АДИГСС Филатову Анастасию и её студентов за активное участие в благом деле.

Группа добровольцев из посёлков Ленинский и Кочетковский передала целевую денежную сумму самарскому батальону.

Желающие оказать посильную гуманитарную помощь фронтовикам, их семьям и мирным жителям республик ДНР и ЛНР могут обращаться в Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: с.Красноармейское, Межпоселенческий культурно-досуговый центр.

Телефон контакта
8-937-100-35-37.

Соб. инф.

УСЗН ИНФОРМИРУЕТ

Информация о компенсации стоимости проезда к месту лечения либо обследования и обратно в пределах Самарской области отдельным категориям граждан, проживающих в Самарской области

В соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 5.09.2007 года № 152 «О компенсации стоимости проезда к месту лечения либо обследования и обратно в пределах Самарской области отдельным категориям граждан, проживающих в Самарской области», в целях обеспечения доступности транспортных услуг к месту лечения либо обследования и обратно на всех видах транспорта пригородного и междугородного сообщения в пределах Самарской области беременным женщинам и лицам, страдающим заболеваниями почек, нуждающимся в процедурах программного гемодиализа и перитониального диализа и сопровождающих указанных лиц из числа инвалидов первой группы, детям с онкогематологическими заболеваниями и сопровождающим их лицам, проживающим в Самарской области, предоставляется компенсация стоимости проезда к месту лечения либо обследования и обратно в пределах Самарской области.

За назначением выплаты можно обратиться в управление по муниципальному району Красноармейский ГКУ СО «УСЗН Юго-Западного округа» по адресу: с. Красноармей-

ское, ул. Шоссейная, д.34 каб. 202 (2 этаж), предоставив следующие документы:

- заявление (с указанием номера счёта и реквизитов кредитного учреждения - для перечисления лицу, имеющему право на получение компенсации, сумм компенсации на его счет в кредитном учреждении);
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, а также паспорт или иной документ, удостоверяющий личность ребенка в возрасте от 14 до 18 лет или свидетельство о рождении ребенка в возрасте до 14 лет - если заявитель является законным представителем несовершеннолетнего;
- справку из лечебно-профилактического учреждения, к которому заявитель прикреплен для получения первичной медицинской помощи, подтверждающую факт беременности либо наличие хронической почечной недостаточности и нуждаемость в диализе, либо онкогематологического заболевания, либо нуждаемость в сопровождении.

Телефоны для справок и записи на приём: 8-927-728-04-94, 8-927-728-02-95.

Т. Полуэктова, инспектор.

В ООО «Чистый город»

г.о. Чапаевск на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** машинист бульдозера (Б-10М).

Полный соцпакет, график работы 2/2. Заработная плата 40000. Обращаться по адресу: г. Чапаевск, ул. Куйбышева, 16 Б.

ТЕЛ. 8-927-728-85-28, (884639) 2-14-10, ул. Сазонова, 7А.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА:

Комбикорм мелко дроблёный - 315 руб./меш., просяные отходы(40 кг) - 380 руб./меш., отруби пшен. (25 кг) - 280 руб./меш., смесь отходов (25 кг) - 200 руб./меш., отруби+жмых(25 кг) - 320 руб./меш. Кормосмесь (35 кг): просян. отходы+пшеница+семечки - 420 руб./меш. Пшеница (40 кг) - 600 руб./меш. Дробл. пшеница (40 кг) - 620 руб./меш. Ячмень (40 кг) - 600 руб./меш. Дробл. ячмень (40 кг) - 620 руб./меш. Кормосмесь (40 кг): пшеница+ячмень+просо-620 руб./меш. Дробл. кормосмесь (40 кг) - 640 руб./меш. **Комбикорма Баскатовского завода:** Для кур-несушек 35 кг (гранула 3 мм) - 800 руб./меш., Для с/х животных 35 кг (гранула 4мм) - 700 руб./меш. **Комбикорма Вольского завода:** Для кур-несушек 30 кг (гранула 4 мм) - 750 руб./меш., Для с/х животных 30 кг (гранула 4мм) - 750 руб./меш.

Доставка по всему району **БЕСПЛАТНАЯ** от 5 мешков. ТЕЛ.: 8(937)816-10-30.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ОКНА ПВХ.

ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

ПРОДАЮ дом на ул. Полевой, или меняю на 2-х комнатную квартиру. ТЕЛ.: 8-927-209-68-22.

ПРОДАЮ корову. ТЕЛ.: 8-937-073-78-72.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину, баранину, конину. По хорошей цене. ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ мясо: быков, коров, телят. Дорого. ТЕЛ.: 8-937-996-39-99, Александр. 8-927-696-98-77, Борис.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ТЕЛ.: 8-914-216-61-62.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин на дому, всех марок. Гарантия. Быстрый выезд. Запчасти с собой. Соццены. Мастер из с. Красноармейское. ТЕЛ.: 927-022-01-66.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Любимую маму, бабушку, прабабушку Позднякову Галину Изосимовну поздравляем с 80-ти летним юбилеем!

Дорогая наша, единственная, такая родная и необыкновенная, с праздником тебя! Желаем тебе крепкого здоровья, бодрости и сил! Спасибо, что ты есть в нашей жизни, спасибо, что ты такая заботливая и гостеприимная! Мы тебя очень любим!

сын Игорь и сноха Марина, дочь Наталья и зять Олег, внуки Ира, Егор, Света, Лена, Саша, Катя, правнуки: Варя, Илья, Кируша, Вероника и Мишенька.

Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский и администрации сельских поселений района поздравляют семью, отмечающую юбилей супружеской жизни в октябре 2022 года:

55 лет

Пономаренко Анатолий Семёнович и Юлия Николаевна.

50 лет

Федосеевы Александр Степанович и Ольга Викторовна.

45 лет:

Пигаревы Алексей Михайлович и Надежда Николаевна, Бугаевы Михаил Алексеевич и Валентина Алексеевна, Поздняковы Сергей Константинович и Татьяна Владимировна,

Рогачевы Николай Иванович и Ольга Анатольевна, Бакулины Михаил Григорьевич и Ольга Владимировна, Зюзиковы Сергей Викторович и Любовь Ивановна, Ковалик Николай Михайлович и Галина Ивановна, Просвирины Геннадий Иосифович и Любовь Григорьевна, Бредихины Евгений Иванович и Галина Павловна.

40 лет:

Архиповы Сергей Николаевич и Надежда Николаевна, Косицины Сергей Николаевич и Анна Ивановна, Дуровы Александр Анатольевич и Наталья Александровна, Кириловы Николай Александрович и Светлана Витальевна, Бажановы Виталий Фадеевич и Людмила Юрьевна, Кореньковы Сергей Васильевич и Валентина Викторовна.

35 лет

Могутовы Александр Борисович и Ольга Георгиевна.

30 лет:

Киреевы Алексей Николаевич и Татьяна Анатольевна, Козловы Дмитрий Александрович и Ирина Николаевна, Плаксины Виктор Иванович и Ольга Ивановна, Солдаткины Николай Николаевич и Галина Александровна.

25 лет:

Забродины Сергей Юрьевич и Светлана Михайловна, Власовы Сергей Дмитриевич и Надежда Александровна, Карпухины Александр Николаевич и Таисия Петровна.

Уважаемые жители района!

19 октября 2022 г. состоится приём граждан депутатом Самарской Губернской Думы Сидухиной Марины Геннадьевны.

В ходе приёма планируется проведение бесплатной юридической помощи и консультаций руководителем Центра бесплатной юридической помощи регионального отделения Ассоциации юристов России Трифоновым Ильёй Александровичем.

Время и место проведения приёма:

10:00 - п.Алексеевский, ул. Просвещения, 3,

13:00 - с.Красноармейское, ул.Кирова, 70 (Общественная приемная местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р.Красноармейский).

Телефон для справок и записи на приём 8-937-065-18-11.

ДЕЛАЕМ ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ:

Внутренняя отделка, прокол под дорогой для воды, вывоз мусора, услуги грузчиков, грузоперевозки по Красноармейскому району. Сантехника, проводим воду в дом, установка дверей, канализация, электрика, сварка, паяем полипропиленовые трубы.

ТЕЛ.: 8-927-794-23-69, Денис.

Уважаемые односельчане!

Информируем Вас, что на территории Красноармейского района, функционирует похоронный дом «Благо» ул. Мира, 8 (здание военкомата), который готов предложить достойное прощание с близким по доступным ценам:

- гроб (бархат);
- крест (сосна);
- принадлежности для усопшего;
- копка могилы с полным захоронением;
- катафалк;
- организация похорон;
- организация места прощания (сервис, салфетки, вода, сопровождение);
- выбор и подбор места на кладбище;
- оформление документов бесплатно.

Итого: 19000 т.р. **Работаем круглосуточно!** Тел: 8(846)205-60-66. **Руководитель: 8-919-815-77-77.**

КАК РАСПОЗНАТЬ ТЕЛЕФОННОГО МОШЕННИКА

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

ЕСЛИ ВАМ СООБЩИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ, ЧТО:

ваша банковская карта заблокирована... оформляется кредит?

необходимо пополнить баланс неизвестного номера телефона...

нужны деньги, чтобы спасти попавшего в беду родственника

вы выиграли приз...

вам полагается компенсация...



ПОМНИТЕ: ЭТО ОРУДУЮТ ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!

По всем фактам и подозрениям на мошенничество обращайтесь в полицию, тел. "02" или "102"

НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение "Знамя труда" Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. **ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-33 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

ИНДЕКС ПИ 894

Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**

Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2000 экз., заказ № 2496. Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.